

РЕЦЕНЗІЯ

на Наскрізну програму практики
для здобувачів фахової передвищої освіти –
фахових молодших бакалаврів галузі знань
22 Охорона здоров'я спеціальності
223 Медсестринство освітньо-професійної програми
Сестринська справа
КЗ ЛОР «Бориславський фаховий медичний коледж»

Практика здобувачів освіти є обов'язковим компонентом професійної підготовки фахівців. Наскрізна програма – це план професійної підготовки фахових молодших бакалаврів із двох видів практик: виробничої та переддипломної, які сприяють закріпленню теоретичних знань та умінь здобувачів освіти, набуттю ними практичних навичок та формуванню їх загальних та спеціальних (фахових) компетентностей. У пояснювальній записці чітко поставлена мета і завдання практичної підготовки здобувачів освіти відповідно до освітньо-професійної програми підготовки молодших бакалаврів.

Навчальна програма складена відповідно до нормативів з дотриманням принципів науковості, систематичності та послідовності, за витриманою відповідно до вимог структурою. Зміст наскрізної програми практичної підготовки здобувачів фахової передвищої освіти складається з таких розділів: мета та перелік основних завдань, зміст практики, бази практики, форми та методи контролю, перелік звітних документів, критерії оцінювання. Обсяг кредитів ЄКТС, терміни проходження практики, визначені програмою, відповідають вимогам до підготовки фахових молодших бакалаврів.

Отже, рецензована наскрізна програма практики для підготовки здобувачів освіти освітнього-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр в галузі знань 22 Охорона здоров'я спеціальності 223 Медсестринство освітньо-професійної програми Сестринська справа, має необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості фахової передвищої освіти та може бути рекомендована для впровадження в освітній процес.

Рецензент:

Сестра медична старша відділення
бальнеології та фізіотерапії медичного
центру ТзОВ «Діагностичний лікувально-
реабілітаційний курортний комплекс
«РІКСОС-ПРИКАРПАТТЯ»,
менеджер медицини і фармації



Галина Євгенівна Помайда